

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:485223-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Białystok: Roboty budowlane w zakresie targowisk zadaszonych
2019/S 200-485223**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 169-412226)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Przedsiębiorstwo Usługowo-Handlowo-Produkcyjne Lech Spółka z o.o.

5000147200000

ul. Kombatantów 4

Białystok

15-110

Polska

Osoba do kontaktów: Daniel Michaluk

Tel.: +48 856784910

E-mail: sekretariat@lech.net.pl

Faks: +48 857322704

Kod NUTS: PL841

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://bip.lech.net.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa dwóch hal targowych wraz z infrastrukturą techniczną, murów oporowych, miejsc postojowych wraz z zagospodarowaniem terenu przy ul. Kawalerskiej w Białymstoku

Numer referencyjny: NDZ.231.17.2019.DM

II.1.2) Główny kod CPV

45213141

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest budowa dwóch hal targowych wraz z infrastrukturą techniczną, murów oporowych, miejsc postojowych wraz z zagospodarowaniem terenu oraz rozbiórka budynku handlowego,

murów oporowych, zbiornika retencyjnego, infrastruktury technicznej i drogowej na części działki 774/5 obręb 9 przy ul. Kawaleryjskiej w Białymstoku.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

11/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 169-412226](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 17/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/10/2019

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 11:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: